

Г Р А Ф И К

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ ЗАСЕДАНИЯТА НА ПК ПРЕЗ м.- **ОКТОМВРИ 2016 г.** НА ПК НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ДЪЛГОПОЛ

<p>25.10.2016 г. 13:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Образовани е, култура, младежки и спортни дейности”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на община Дългопол, относно: Утвърждаване на наградите на Община Дългопол в областта на културата. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на община Дългопол, относно: Приемане на Правилник за устройството и дейността на Център за подкрепа за личностно развитие – Общински детски комплекс – ОДК „Андрей Германов”, град Дългопол. 3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за условията и реда за организиране на почасови, съботно-неделни и сезонни дейности, като допълнителна услуга по отглеждане на децата в общинска детска градина на територията на община Дългопол на първо четене. 4. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на община Дългопол, относно: Приемане на Наредба за условията и реда за вписване на общинските детски градини и центрове за подкрепа за личностно развитие в регистър в община Дългопол на първо четене.</p>		
<p>25.10.2016 г. 14:00 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Обществен ред и сигурност”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на община Дългопол, относно: Информация за подготовка на Община Дългопол за работа при зимни условия. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на община Дългопол, относно: План за действия в Община Дългопол при есенно-зимни условия за периода Ноември 2016 – Март 2017 година.</p>		
<p>25.10.2016 г. 14:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Здравеопазване и социални дейности”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – кмет на Община Дългопол, относно: Заявления за еднократна помощ.</p>		
<p>27.10.2016 г. 15:00 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК”Собствено ст стопанство”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на община Дългопол, относно: Предоставяне на широколистен дървен материал от Общински горски фонд. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на община Дългопол, относно: Осигуряване на дърва за огрев на Църковни и Джамийски настоятелства, Пенсионерски и Спортни клубове на територията на Община Дългопол.</p>		
<p>27.10.2016 г. 15:30 часа Заседателна зала</p>	<p>ПК„Финанси и бюджет”</p>	<p>1. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на община Дългопол, относно: Изменение и допълнение на Наредба №24 за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне и приемане, изпълнение и отчитане на общинския бюджет на Община Дългопол. 2. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на община Дългопол, относно: Утвърждаване на направените разходи за командировки от Кмета на общината и от Председателя на Общински съвет за периода 01.07.2016г. – 30.09.2016г. 3. Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на община Дългопол, относно: Информация за касовото</p>		

		изпълнение на бюджета към 30.09.2016г. и неговата актуализация. 4.Докладна записка от Георги Георгиев – Кмет на община Дългопол, относно: Предложение за изменение и допълнение на Наредба №15 за определяне размера на местните данъци на територията на Община Дългопол.		
27.10.2016 г. 16:00 часа Заседателна зала	Председателски съвет			